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Comunicat de presă din partea SUBWAY Alba Iulia 

 

Subway sărbătorește 1 an de prezență în Alba Iulia. Ofertă 1+1 

GRATIS pentru toți clienții 

Subway, cel mai mare lanț de restaurante cu servire rapidă din 

lume, sărbătorește un an de prezență în Alba Iulia. Pentru a marca 

aniversarea, restaurantul, care a devenit într-un timp atât de scurt un 

reper pentru albaiulieni și nu numai, vine în întâmpinarea clienților cu o 

ofertă specială. Astfel, joi, 4 februarie 2016, la orice salată sau sandwich 

cumpărat, mai primesc unul gratuit. 

A trecut deja un an de când cel mai mare lanț de restaurante, Subway și-a 

deschis porțile și la Alba Iulia. Nu puțini au fost cei care au trecut pragul pentru a 

mânca cele mai proaspete sandwichuri și cea mai bună salată. Pentru fidelitate, 

Subway dorește să le mulțumească tuturor clienților printr-o ofertă de ”1+1 gratis”. 

Această ofertă este valabilă doar joi, 4 februarie, de la ora 07:00 și până la ora 00:00. 

”Primul an de Subway a fost unul de test pentru noi, am vrut să vedem care 

este feedback-ul persoanelor din Alba Iulia, dar și a turiștilor la ceea ce numim noi 

"mâncare rapidă și sănătoasă" și totodată am dorit să facem cunoscut brandul 

Subway albaiulienilor.  Raspunsul a fost unul prompt și pe măsura așteptărilor 

noastre, iar pe viitor dorim să oferim clienților  produsele și serviciile noastre la cele 

mai înalte standarde”, a declarat Cătălin Muntean, francizatul SUBWAY pentru Alba 

Iulia. 

Restauratul Subway din Alba Iulia a fost al 22-lea restaurant care s-

a deschis și este amplasat la intersecția străzilor Bulevardul Ferdinand I 

cu Bulevardul Încoronării. 

 



Despre Subway 

Înfiinţat în anul 1965, în Connecticut, SUA, Subway deţine în prezent peste 43.000 de 

restaurante, în 109 de ţări, fiind cel mai mare lanț de restaurant din lume. Destinat, 

în principal, persoanelor cu un stil de viaţă activ, care doresc o masă echilibrată în 

timpul programului de lucru, Subway este recunoscut pentru faptul că oferă aceeaşi 

calitate oriunde în întreaga lume. 

Succesul conceptului SUBWAY se datorează în mare parte necesității lumii moderne 

de a mânca ceva rapid, gustos și mai ales proaspăt. Sandviciurile preparate și servite 

în fața clientului se găsesc sub două dimensiuni standard: 15cm SUB si 30cm SUB, 

dar puteți opta oricând pentru o salată sau o delicioasă tortilla. 

Clienții pot alege dintr-o varietate de pâini proaspăt coapte pe întreaga durată a zilei 

în cadrul resaurantului precum și dintr-o gamă largă de brânzeturi, carne, legume 

proaspete și sosuri apetisante care pot fi găsite doar la SUBWAY. 

De asemenea din meniu nu vor lipsi celebrele cookie – prăjituri americane dar și 

băuturi calde și reci. De-a lungul timpului SUBWAY și-a creat o reputație în a fi o 

alternativă rapidă dar totuși sănătoasă la fast-food-urile tradiționale pline de grăsimi 

din uleiuri. Toate ingredientele sunt la cel mai înalt standard, fapt ce garantează 

obţinerea aceleiaşi calităţi şi a aceluiaşi gust în toate unităţile lanţului. 

 



 


